
 A rendezvény mindenki előtt nyitott, de a részvétel regisztrációhoz kötött. A regisztráció nélkül érkezőktől a
szervező a belépést megtagadhatja.
A rendezvény résztvevői tiszteletben tartják egymás emberi méltóságát és jogait, tartózkodnak a tiszteletlen,
intoleráns, kirekesztő vagy félelmet keltő megnyilvánulásoktól, illetve az ilyen üzeneteket közvetítő jelképek,
feliratok megjelenítésétől.
 A résztvevők tiszteletben tartják a rendezvény tematikáját és kereteit, és azzal is elősegítik a rendezvény
eredményes megvalósítását, hogy – amennyiben a szervező úgy határozta meg – csak jelentkezés útján szólalnak
fel, illetve betartják a szervező által meghatározott felszólalási időkeretet.

Kárpátok Alapítvány és partnerei által szervezett
„Civilek a végeken –az ukrán háború okozta krízisre adott válaszok" 

konferencia
HÁZIRENDJE

2023. május 17. Eger, Hotel Korona

A rendezvény során olyan vidéki civil jó gyakorlatokat mutatunk be, amelyek sikeresen avatkoznak be a
krízishelyzet megoldásába, és példa értékű módszerekkel, megoldásokkal, összefogással segítik mind az Ukrajnából
a háború elől elmenekült személyeket, családokat, mind pedig azokat az elsősorban civil szereplőket, akik most is
Ukrajnában küzdenek. A konferencia célja, hogy bemutassuk az ukrajnai menekültek támogatását végző civil
szervezetek és a hozzájuk kapcsolódó egyéni/magán, önkormányzati együttműködéssel megvalósuló projekteket. A
rendezvény kereteit jelen Házirend szabályozza. 

Az Alapítvány évtizedek óta támogatja a civil kezdeményezéseket pályázatokkal, képzésekkel, mentorálással és
tanácsadással. Hiszünk a demokráciában, a szolidaritásban és a mindenkit megillető emberi jogokban.
Meggyőződésünk, hogy egy jól működő társadalomnak ezekre kell épülnie. Ezen értékekre alapozva választjuk meg
kommunikációnkat, annak csatornáit. Ezek az értékek közösen felvállaltak mind a partnereinkkel, mind a meghívott
vendégeinkkel.

A Házirend összhangban alkalmazandó a program helyszínének házirendjével.

A szervezők a Kárpátok Alapítvány és partnereinek a helyszínen tartózkodó megbízott munkatársai. A
rendezvényen kép- és hangfelvétel készül, a jelenlévők részvételükkel elfogadják, hogy ezeken szerepelhetnek.

A rendezvény az alábbi elvek és szabályok szerint valósul meg:

A fentieket figyelmen kívül hagyó résztvevőt a szervező felszólítja a rendezvény szellemiségének tiszteletben
tartására, végső esetben a rendezvényről való távozásra. Emellett a szervező józan belátása alapján bármikor dönthet
úgy, hogy a rendezvényről való távozásra szólít fel egy résztvevőt, amennyiben a rendezvény zavartalan
lebonyolítása vagy a többi résztvevő biztonságérzete ezt megkívánja.

Érvényes: 2023. május 16-tól


